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A VASPO oldalelemek sarkok kialakítására szolgáló elemek. Már 1 darabtól/1 pártól tetszőleges darabszámban 
rendelhetők. A VASPO STONE burkolókövek némelyike az oldalelemeket is magában foglalja, egyes 
burkolókövek pedig egyúttal oldalelemként is használhatók.  
 

Ha a burkolókőhöz nem tartozik SAROKELEM. 
Egyes burkolókövekhez nem gyártanak oldalelemeket. A burkolókövek egyenes élekkel végződnek. 
Sandstone 2, Slate standard, Quarry slate, Cleft slate 

 
Ha az adott termék leírásában a következő szerepel: A BURKOLÓKŐ 
EGYÚTTAL SAROKELEM. 
Ezek kétoldalt felületkezelt élű burkolókövek, amelyek mindegyike sarok kialakítására is alkalmas. 
A burkolókövek sarkon történő átfedésével természetes sarok jön létre. A jobb oldali és bal oldali fedést 
felváltva alkalmazzuk.  
Sandstone 5, Stone Omar, Stone Lodge, Travertine Roma, Rock Inovec, Brick, Decorstone Ratan, 
Decorstone Wood II. 
 

                        
Ha a SAROKELEM egy DARAB. 
Az oldalelem egy darabból áll. Csak az egyik oldala felületkezelt. A természetes sarok kialakítása egy darab 
oldalelem és egy darab normál – oldalanként nem felületkezelt – burkolókő átfedésével történik. A jobb oldali és 
bal oldali fedést felváltva alkalmazzuk. Már 1 darabtól tetszőleges darabszámban rendelhető. 
Sandstone 3, Sandstone 4, Stone, Stone MIX, Travertine, Rock Vrsatec, Rock, Rock Laugaricio, Rock 
Tematin 

              
 
Ha a SAROKELEM 2 darabból, vagyis egy PÁRBÓL áll. 
Az oldalelem 2 darab oldalelemből áll, melyek ún. párt alkotnak. Az egyik oldalelem kisebb, a másik nagyobb 
méretű. Az oldalelemek a sarkon átfedik egymást, és természetes sarkot hoznak létre. A jobb oldali és bal oldali 
fedést felváltva alkalmazzuk. Ezek az oldalelemek kizárólag párban kaphatók, az ár 1 párra vonatkozik. 
Slate Castle, Slate Fatima, Stone Povazan, Travertine Karpaty, Decorstone Wood oak 

                                                           
SAROKELEMEK SZÁMÁNAK MEGHATÁROZÁSA. 
Az oldalelemek darabszámának meghatározásához ismernünk kell a sarkok magasságát méterben.  A teljes 
magasságot az oldalelem magasságával osztjuk. 

oldalelem + normál burkolókő 

normál burkolókő + normál 


